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Hieronder vind je de stap-voor-stap beschrijving van dit project: 

 Snij een basiskaart van 25,5 x 14,5 cm Ril deze op de lange kant op 10 en 20,5 cm  
  Trek de rillijnen na met een vouwbeen en vouw het 10 cm deel naar rechts, het kleine deel vouw je 

hier naar links overheen 
 Markeer het smalle deel aan de bovenkant op 2,5 cm  Snij vanaf het markeerpunt schuin naar de 

hoek onder   
 Snij een stukje designpapier van 4,5 x 14 cm, markeer dit aan de bovenkant op 2,2 cm vanaf de Snij 

het stuk vanaf het markeerpunt schuin af- afhankelijk van welke kant je gaat gebruiken snij je naar 
links of rechts – kijk hier voordat je gaat snijden even goed naar!  

 Snij een stuk bijpassend desingpapier van 14 x 9,5 cm 
 Als Stans twee labels  
 Bepaal waar het sluitmagneetje komt- plak een deel vast op het brede deel van de kaart- ik verborg 

het magneetje met een bolletjes wol  



 Laat de tegenpool nu op het vastgeplakte deel vallen en bepaal zo waar de magneet op de label moet 
kome 

 Plak de magneet vast op het label – en plak een deel van het label vast op de voorkant van het 
schuinedeel 

 Sla de kaart weer open en bedek de magneet met het tweede label zodat het netjes is afgewerkt 
 Leuk de kaart verder op naar eigen idee en maak er eventueel een bijassende enveloppe bij 

 

 Basic White Thick 
 Designpapier: Hobby Haven  
 Reststukken in bijpassende kleuren voor de aankleding 
 Reststuk basic white om te stempelen&stansen  
 Magneetjes  
 Witte enveloppe 

 

 

 

 

 

 


